



Ząbkowice Śląskie, 2021-11-24

## ODPOWIEDŹ NA PYTANIA DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: **Dokumentacja techniczna *Dostosowania szkoły dla osób z niepełnosprawnością ruchową (Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego)***.

Niniejszym informuję, że w dniu 24 listopada 2021 r. wpłynął do Zamawiającego wniosek o udzielenie odpowiedzi na poniższe pytania:

**Pytanie nr 1:** cyt.: *Czy inwestor posiada ekspertyzę p-poż i odstępstwo od nienormatywnych warunków p-poż. dla całego obiektu w którym projektowane są windy. Obiekt obecnie nie spełnia warunków p-poż.*

**Odpowiedź:** Nie.

**Pytanie nr 2:** cyt.: *W przypadku braku tej ekspertyzy i odstępstwa czy wykonanie tych elementów będzie leżało po stronie wykonawcy?. Czy poniesione koszty związane wykonaniem odstępstw będą refundowane przez Inwestora, oraz czy dopuszczalne będzie przedłużenie terminów opracowania dokumentacji i uzyskania pozwolenia na budowę w związku z odstępstwami?*

**Odpowiedź:** Wszelkie koszty związane z wykonaniem dokumentacji leżą po stronie wykonawcy. Możliwości zmiany umowy zostały określone w § 12 projektu umowy stanowiącego załącznik do zapytania ofertowego.

**Pytanie nr 3:** cyt.: *Proszę o wydłużenie terminu składania ofert do dnia 30.11.2021 r.*

**Odpowiedź:** Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 29.11.2021 do godz. 12:00.

Zamawiający informuje, iż powyższe pytanie i odpowiedź stają się integralną częścią zapytania ofertowego i będą wiążące przy składaniu ofert.

BR/RK

  
STAROSTA ZĄBKOWICKI  
Roman Fester